

致西貢區議會吳仕福主席及全體議員：

近月將軍澳發生多宗涉及單車的嚴重意外，而地點皆是人口密集而欠缺康樂設施的調景嶺區。過去多年，我們一直反映調景嶺區康樂設施嚴重不足的問題，並促請政府部門盡快落實 74 區長遠的康文設施發展計劃。鑑於調景嶺區的彩明苑和健明村人口眾多，而居住的公屋住戶也有不少是年輕家庭，可見將來區也會有更多小童出生，故此發展臨時的康樂設施實為迫切。而單車是老少咸宜的康樂活動，單車公園的興建成本也相對較低，故於 74 區興建臨時單車公園是實在可行的做法，立即補充區內文康設施不足的同時，也讓區內外至全港市民多一個踏單車的地方。

我們同時十分關注 74 區的發展，故亦根據區議會會議常規提出如下提問，煩請部門詳細回應：

1. 74 區原計劃興建公園、體育館和圖書館，該等康文設施有沒有具體的興建時間表？
2. 原有在 74 區計劃的休憩用地是否因興建職訓局校舍而減少？減少幅度是多少？何時就法定圖則的修改諮詢公眾意見？

我們於二零零七年六月五日在西貢區議會大會會議席上，提出如下動議事項，並請邀約相關官員及機構代表出席交流：

「於將軍澳 74 區興建臨時單車公園」



動議人：何民傑議員



和議人：范國威先生

二零零七年五月二十一日